

老师推荐

被人需要
才是幸福甜蜜的

□ 雷梓俊

一个阴雨绵绵的早晨,我醒来后发现自己的身体变小了,左右挤着一排排书。我低头一看,哎呀,身体上写着几个字——三国演义。

书架上,大家你一言、我一语,好像在讨论着什么。我凑过去,一问旁边的《西游记》才知道,今天是节假日,图书馆提前开馆。这对我们来说,无疑是快乐、忙碌的一天。

一开馆,人们就涌了进来,一个小男生搬来梯子,小心翼翼地取走了我。这让其他书本羡慕不已,因为我是第一个被借走的。小男孩轻轻翻开我,找到其中一页,目不转睛地阅读起来。他边读边做笔记。这时,我瞥见旁边的柜台前站着一排人,仔细一听,啊! 他们都是来预约借我的,我如同泡在蜜罐里,幸福、甜蜜。

我被无数人翻阅,渐渐地,身体开始破烂。一位管理员把我放到了阴暗角落里,身边全是些不起眼的书,任凭我怎么扭动,都没人看我一眼。我每天无所事事,既失望又寂寞。还好一位管理员叔叔拯救了我,他把我修补好后,重新放在了书架的显眼位置,一个小女孩带走了我。

经过此番折腾,我终于明白:被人需要,才是幸福甜蜜的。

作者系云师大附小文林校区六(1)班学生
指导老师:保青好

花店师傅

□ 崔尧程

我家附近有一个花店,名叫“月老居”,我们家可是它的老顾客了。

花店师傅的技艺很精湛,让我记忆深刻。他的脸有些尖,黑黝黝的,应该是常年在户外活动的缘故吧。他个子不算高,但手脚强壮有力,配上一身蓝色工作服,显得十分精干,天然卷的头发平添了几分艺术气质。

那天,看到家中角落里那蔫不拉几的几盆花,妈妈说:“这些花估计是不行了,换新的吧。”说罢,妈妈拿出手机,给那位花店师傅打了个电话。不多一会儿,师傅就带着工具箱、花和一大袋土来到了我们家。“一盆红掌、两棵富贵树,对吧?”他问道。得到肯定回答后,他开始往盆中填土,全程没让一粒土落在地上。转眼间,土便松松地覆盖住花盆底部。师傅说:“这样松软的土就像舒服的大房子,植物能更快长大。”师傅又开始移花,只见他随意捏着花茎,往土中一放,轻轻拍了几下,又填了一些土。见状,我迫不及待地说:“这么简单,我也会!”师傅笑着说:“你知道我捏的是什么位置吗? 你知道我用的力气有多大吗?”瞬间我就傻眼了。

一年后,这些花仍长势喜人,尤其是红掌,妈妈总夸它:“长得真好啊!”

作者系云师大附小呈贡校区五(5)班学生
指导老师:覃宇

游翠湖

□ 马卓亮

我去过很多景点,有壮丽的天门山、有雄伟的长城、有富丽堂皇的东方明珠塔……其中最令我难忘的还是美丽迷人的翠湖。

来到翠湖门口,一眼就看到两个大大的字——翠湖。刚走进去,一条条用鹅卵石铺成的小路便映入眼帘,在阳光下显得格外耀眼。我们穿过用鹅卵石铺的小路,上了一座拱形小桥,小桥两旁有几座亭子,亭子里有人在闭目养神,有人在下棋,还有人在喂鱼。

离开小桥,我们来到一个大大的广场上,老爷爷、老奶奶们在这里跳广场舞,好不热闹。

接着往前走,我们来到了湖边,一排排翠绿的垂柳倒映在湖中,又细又长的柳枝在风中摇曳,让我想到了“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦”这句诗。柳枝像春天妈妈的头发,在风中翩翩起舞,美不胜收。

不知不觉已是傍晚,我们恋恋不舍地离开了翠湖。

作者系云师大附小文林校区三(3)班学生

第一次取快递

□ 刘秤铭

一个晴朗的下午,我放学刚回到家,就听见妈妈说:“我给你买的鞋到了,你去拿一下。”“啊,妈妈,要不还是你去拿吧?”“自己的东西自己拿。”说完,妈妈在手机上点出取快递的编码,递给了我。

我朝着菜鸟驿站走去,脚步比平常慢了许多,半分钟的路程,我花了好几分钟。到了菜鸟驿站门口,我伸脑袋往店里看,店里只有老板娘。她问我:“小朋友,你要取快递吗?”我挺直了身子,小声说:“阿姨,我拿一下3-2-0412的快递。”说出这句话只要几秒,可我却觉得像过了几个世纪。老板娘递给我快递后,我迅速离开了,此时我满脸通红,手背布满冷汗。见到妈妈后,我不禁哭了起来。妈妈安慰我说:“你看,取个快递没那么可怕,你自己这不就做到了!”

这件事虽过去了许久,可我从未忘记。那情景,那些语言,都是我永难磨灭的记忆。那一刻,我觉得自己长大了。之后,我不再害怕拿快递,也不再害怕与陌生人交流了。

作者系云师大附小呈贡校区五(5)班学生

指导老师:覃宇



作者系云师大附小樱花语校区三(4)班学生 指导老师: 金晓华

粉笔的对话

□ 李柯颖

“丁零零”,上课铃声响了,老师走进来,拿起一支粉色粉笔在黑板上画。

粉色粉笔开心极了,心想:太好了,我竟然有个听话的老师。每天我都可以躺在她手里,让她听着我的话去做。我写出的东西,教会学生很多东西。

它把想法告诉了一支蓝色粉笔,蓝色粉笔听了哈哈大笑起来:“小粉,怎么可能? 是老师拥有咱们,不是咱们拥有老师! 再说了,老师会很多东西,肯定是你听她的话呀!”

粉色粉笔坚持自己的想法:“老师就是我的,你看看玩具汽车,每天都让小朋友和它玩,难道只能是小朋友有玩具汽车,就不可以是玩具汽车有小朋友吗?”

一支黄色粉笔听见了,它知道自己不可能再拥有这个老师,因为小粉已经把老师当成它的了。那黄色粉笔生气了吗? 没有! 它在想:我有一个教室,里面的老师、学生、粉笔都归我管,我比小粉更厉害!

作者系云师大附小金安校区四(5)班学生
指导老师:濮金凤

不再乱花钱

□ 朱孜易

我问:“爸爸,你在干什么啊?”爸爸笑着对我说:“我在发公司的传单呢,你要不要发?”“好啊,好啊。”我开心地回答。

我站在剧场出口开始发传单。“发传单肯定很简单吧?”我心想。站了好一会儿,没有一个人接我的传单。很快,我满头大汗、口干舌燥、腰酸腿软,很想坐着休息一会儿。看来这项工作很考验体力和意志力啊! 想到这里,我又打起精神来。

这次,我主动出击,卖力地介绍产品。然而,路人都有礼貌地拒绝了我。唉! 发传单好难呀!

就在我苦恼之时,一位阿姨走过来问:“小朋友,你是在发传单吗? 我来领一份吧!”话音刚落,我便给了她一份。

第一份传单终于发出去了,给了我极大的信心。

一个下午过去,我累得坐在地上。我在反思,平时父母辛苦挣钱,而我却到处乱花钱。我对自己这种乱花钱的行为感到羞愧,决定今后精打细算,不再乱花钱。

那一刻,我觉得自己长大了!

作者系云师大附小金牛校区五(2)班学生

百花岭

□ 黄晓漱

我的乐园是一个充满欢笑和快乐的地方。在这里,我可以忘记所有的烦恼和压力,尽情享受生活的美好。

我的乐园,是高黎贡山的百花岭,它的四周环绕着高耸入云的山峰。清澈的溪水从山上流下来,在阳光的照耀下闪闪发光。树林中鸟语花香,让人感到无比舒适和放松。如果你继续往前走,就会发现乐园里有很多神奇的植物:翠绿的高黎贡球兰、可以用来治病的龙葵、珍贵的大树杜鹃以及中华桫椤……如果运气好,你还会看见许多可爱的动物,比如呆萌可爱的小熊猫、聪明伶俐的蜂猴、神出鬼没的云猫以及善于跳跃的红鼯鼠。这些动植物构成了一道美丽的风景线。我最喜欢的,还是坐在草地上,看书、听音乐;躺在草地上,静静地看天上的白云缓缓地飘过。

我的乐园是一个让人感到自由和快乐的地方。在这里,我们可以尽情释放自己的压力,享受大自然带来的无限快乐!

这就是我的乐园,你喜欢吗?

作者系云师大附小金安校区四(4)班学生